Privacyverklaring
Privacyverklaring van Stichting Talita,  KvK-nummer: 68138997
Conform de Algemene verordening gegevensbescherming (AVG) heeft stichting Talita de informatieplicht om aan te geven welke persoonsgegevens via deze website worden verzameld.
In dit privacy statement staat alles over de persoonsgegevens die worden verwerkt via deze website en onze nieuwsbrief.
Inschrijving voor nieuwsbrief
Stichting Talita verzendt een nieuwsbrief. Hiervoor maken we gebruik van namen en emailadressen. Op die manier kan stichting Talita u op de hoogte houden van nieuws en/of ontwikkelingen. U heeft te allen tijde de mogelijkheid om u af te melden. De emailadressen zijn opgeslagen in een mailbox, deze wordt beheerd door de secretaris van de stichting. Ook de andere bestuursleden hebben toegang tot deze mailbox. 
Op onze site is een contactformulier. Daar wordt gevraagd om algemene persoonsgegevens (naam en emailadres). De gegevens van de formulieren worden alleen per e-mail verzonden naar het emailadres van de stichting. De secretaris van de stichting opent deze mailbox en beantwoordt de emails. Mogelijk wordt de email doorgestuurd naar de andere bestuursleden. Soms is het om de email goed te kunnen beantwoorden, nodig dat deze wordt doorgestuurd naar de voorzitter van de Roemeense zusterstichting Talita. 
Aangezien stichting Talita afhankelijk is van sponsoring, worden ook gegevens met betrekking tot sponsoring verzameld en bewaard. Het gaat om naam, adres, emailadres, bedrag en rekeningnummer. Deze gegevens worden bewaard in een Excel-bestand en zijn inzichtelijk via dropbox voor alle bestuursleden en indien nodig voor de voorzitter van de Roemeense zusterstichting. 
U heeft het recht:
· op inzage van de gegevens die wij van u hebben en u kunt deze in veel gevallen laten corrigeren of verwijderen.
· [bookmark: _GoBack]uw toestemming voor bepaalde verwerkingen weer in te trekken (zoals het sturen van een nieuwsbrief en het bijhouden van sponsorbedragen).

Wij maken geen gebruik van geautomatiseerde besluitvorming op basis van uw gegevens.

· We gebruiken alleen gegevens die nodig zijn om contact te onderhouden die nodig is voor ons als stichting om te functioneren. Dit kan gaan om het versturen van nieuwsbrieven, het kunnen onderhouden van contact, het kunnen beantwoorden van vragen en het kunnen verwerken van de sponsorgelden. 
· De emailadressen blijven bewaard, tot iemand aangeeft niet langer de nieuwsbrief te willen ontvangen. 
· U kunt een klacht indienen bij de Autoriteit Persoonsgegevens. 
· Zonder de emailadressen kunnen wij u geen nieuwsbrief versturen en kunt u dus ook niet op de hoogte blijven van het werk van stichting Talita. 

